



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las doce horas, del día veintiséis de mayo de 2011, en la Sala de Juntas del Tercer piso del Centro Nacional de Equidad de Género y Salud Reproductiva ubicada en: Homero 213, Colonia Chapultepec Morales, Delegación Miguel Hidalgo, C.P. 11570; se reunieron los servidores públicos y demás personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como lo establecido en la Sección III de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por el Lic. Mauricio Zarazua Fuentes servidor público designado por la Convocante, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con los artículos 33 Bis de la Ley; 45 del Reglamento de la Ley y Sección III de la Convocatoria; solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación de forma presencial, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

El Presidente del acto, fue asistido por el representante del Área Requirente, el cual solventó las preguntas de carácter técnico, cuyo nombre y firma aparece al final de la presente Acta.

El Presidente del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el escrito de interés en participar, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL	FORMA DE PRESENTACIÓN	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V.	Presencial	20	8
2	El Mundo es Tuyo, S.A. de C.V.	Presencial	12	4
3	Tayira Travel, S.A. de C.V.	Presencial	6	3
4	Viajes Premier, S.A. de C.V.	Presencial	11	5

a) Así mismo se hace constar que se recibió escrito de interés en participar y formato de aclaración de convocatoria del licitante: Global Services & Hotels, S.A. de C.V., pero sus preguntas fueron recibidas fuera del tiempo señalado en el artículo 33 Bis de la Ley, por lo que no se les da respuesta.



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

La Convocante realizó las siguientes Aclaraciones a la Convocatoria:

1.- En la Partida 42 se cancelan las 4 habitaciones del viernes 24 de junio, así como el desayuno para 4 personas del sábado 25 de junio que estaban destinadas al personal del CNEGSR que coordina el evento y que regresará a la ciudad de México el viernes 24 de junio por la tarde dada la disponibilidad de vuelos.

2.- Se modifica la partida 3 del evento "1a. Reunión Nacional Caminando a la Excelencia de los Programas de Prevención y Control de Cáncer Cérvico Uterino y Cáncer de Mama" del 26 de Junio al 2 de Julio de 2011, con sede en Puerto Vallarta, Jalisco 1 (SE ANEXAN ESPECIFICACIONES TÉCNICAS).

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR LA EMPRESA CONGRESOS, CONVENCIONES & EVENTOS, S.A. DE C.V

Pregunta 1: Partida 1,
Página 86
3. Servicio para Feria
Punto: Renta de carpa de gran formato, que se instalara sobre piso de concreto, con capacidad de cobertura para presidium y los 50 Stands, el formato será de acuerdo a la colocación de los stands.

Se le solicita a la convocante que nos indique si ya tiene el espacio para colocar la feria o Stands, también solicitamos que nos proporcione la medida del lugar a instalar la carpa, el acomodo o plano de los Stands y que nos indique por cuantos días estarán montados dichos stands.

Respuesta: El espacio será en la Plaza Lewis, el tamaño de la carpa deberá de ser de 40 x 40 x 4 metros y los 50 stands solicitados como se mencionó serán de 3 x 2 x2, dichos stands deberán ser montados el 21 de noviembre y serán retirados el 23 de noviembre de 2011, a partir de las 9 de la noche.

Pregunta 2: Partida 1,
Página 87
3. Servicio para Feria
Punto: Servicio de traslado de material del Centro al Estado Sede con un peso máximo de 70 kilos.



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Pregunta 5: Partidas 1,10,11,12,13,14,15,17,18,19,20,23,24,25,26,27,28,29,30,31,33,34,35,36,37,38,39,40,57,58,59,60,61,62,64
Páginas 91,136,142,148,154,160,166,176,181,185,189,205,210,214,219,224,229,234,240,245,255,261,267,276,282,292,287,297,382,387,392,399,404,408,415
3.1 Características del salón/equipamiento para el salón.
Punto. Internet inalámbrico.

Se solicita a la convocante que nos indique cuantas claves de Internet y los días que requiere el servicio dentro del salón de sesión.

Respuesta: En el apartado de servicio de salones de cada partida se establece el número de personas que asistirán a los salones, por lo cual el acceso al servicio de Internet será por el número total de asistentes en salones así como en los horarios y días de trabajo establecidos en el mismo apartado.

Pregunta 6: Partidas 1,2,10,11,12,13,14,15,17,18,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,31,33,34,35,36,37,38,39,57,58,59,60,61,62,64
Páginas 87,92,137,143,149,155,161,167,177,182,191,196,201,206,211,216,221,226,231,236,241,246,256,262,269,277,283,288,293,298,384,388,394,400,405,409,416
Internet/ Punto 7. Otros servicios requeridos.

Se solicita a la convocante que nos indique el número de habitaciones sencillas que se le otorgara Internet y el tiempo a requerir.

Respuesta: Específicamente para la partida número 1, las claves de Internet son para las 5 habitaciones sencillas que fueron requeridas y deberán estar disponibles durante todo el evento; para el resto de las partidas se deberá considerar dos conexiones a Internet en dos habitaciones sencillas designadas por el responsable del evento.

Pregunta 7: Partidas 3
Páginas 95
Hotel solicitado.
Punto: 1.Hotel Emporio 2. Hotel Fiesta Americana Veracruz 3. Hotel Camino Real



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

- Se le informa a la convocante que los hoteles solicitados no cuentan con la capacidad en salones para el evento. Se le pide a la convocante si se puede mover de Sede
- Se solicita a la convocante que nos indique el número de habitaciones sencillas que se le otorgara Internet y el tiempo a requerir.

Respuesta: Para la primera parte, se deberá apegar a lo solicitado en el anexo técnico de la convocatoria, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Para la segunda parte, el licitante deberá apegarse a lo solicitado en la convocatoria, página 100 penúltima viñeta, en la cual se da respuesta a su pregunta, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 8: Partidas 4
 Páginas 104
 Hotel solicitado.
 Punto: 1 Fiesta Americana León, 2. Hotel México Plaza Centro Max, 3.
 Hotel Radisson Poliforum Plaza en León

- Se le informa a la convocante que el Hotel Fiesta Americana León ya no está operando en las fechas del evento y el Hotel México Plaza Centro Max no existe.
- Se le solicita a la convocante que nos proporcione otros hoteles a cotizar en igualdad de condiciones

Respuesta: Para la primera parte, se informa al licitante que el hotel Fiesta Americana sigue operando y el hotel México Plaza Centro Max sí existe, se exhibe impresión de la página de Internet del hotel.

Para la segunda parte, se le informa al licitante que se deberá apegar a lo solicitado en la convocatoria, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 9: Partidas 6
 Páginas 116
 3.1 Características del salón
 Punto 6: Salones con capacidad para 60 personas



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Se solicita a la convocante que nos indique si se va a requerir equipo para todos los salones (8), ya que sólo solicitan requerimientos para 6 salones, en caso afirmativo solicitamos que nos indiquen el equipamiento que necesiten.

Respuesta: Sólo se requiere equipamiento en seis salones de conformidad con el anexo técnico de la Convocatoria.

Pregunta 10: Partidas 10, 11, 12, 13, 14, 15
 Páginas 137, 143, 149, 155, 161, 167
 7. Otros servicios requeridos
 Punto: Servicio de traslado de material del CENTRO al Estado Sede
 con un peso máximo de 150 Kilos.

Se solicita a la convocante que nos indique el volumen, tamaño, características y artículos a trasportar para poder cotizar en igualdad de condiciones

Respuesta: Se deberá considerar siete cajas de archivo muerto tamaño oficio con un peso de 25 Kgs cada una.

Pregunta 11: Partidas 11
 Páginas 140
 Hotel solicitado
 Punto: 1.- Hotel Fiesta Inn La Paz, 2. Hotel Grand Plaza La Paz, 3.
 Hotel Araiza Inn (Palmira)

Se le informa a la convocante que el Hotel Fiesta Inn La paz no existe, Se le solicita a la convocante que nos indique otro hotel para cotizar en igualdad de condición.

Respuesta: El Hotel será el Costa Baja Resort and SPA.

Pregunta 12: Partidas 14
 Páginas 158
 Hotel solicitado
 Punto: 1.- Hotel Misión Guanajuato 2. Hotel Fiesta Inn Guanajuato 3.
 Gran Plaza Guanajuato

Se le informa a la convocante que el Hotel Fiesta Inn Guanajuato no existe, se le solicita a la convocante que nos indique otro hotel para cotizar en igualdad de condición.



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Respuesta: Considerar el Hotel Holiday Inn Express Guanajuato

Pregunta 13: Partidas 27
 Páginas 223
 Hotel solicitado
 Punto: 1.- Hampton Inn ByHilton 2 Holiday Inn Express Ramada 3.
 Santorin Best Western

Se le solicita a la convocante que nos indique si requiere que coticemos Holiday Inn Express Victoria u Hotel Ramada Victoria.

Respuesta: Se deberá cotizar el Hotel Ramada Victoria

Pregunta 14: Partidas 35
 Páginas 269
 7. Otros servicios
 Punto. Se solicita la compra de 15 boletos de avión (Con un tope de \$90,000.00) y 20 boletos de transporte terrestre (con tope de \$20,000.00)

Se solicita a la convocante el listado de los orígenes de las personas que se van a transportar

Respuesta: Deberán considerar el tope de \$90,000.00 para adquirir 15 boletos de avión en tarifas económicas, el listado de personas y ciudad de origen será entregado el 15 de octubre de 2011 por el área requirente.

Deberán considerar el tope de \$20,000.00 para adquirir 20 boletos de autobús en primera clase, el listado de personas y ciudad de origen será entregado el 15 de octubre de 2011 por el área requirente.

Pregunta 15: Partidas 36
 Páginas 276
 3.1 Características del salón
 Punto: Equipamiento para el salón

Se solicita a la convocante que nos indique si va a requerir equipamiento en los otros dos salones solicitados, con las capacidades de 25 y 25 personas y en caso de ser afirmativo, solicitamos los requerimientos de cada uno



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Respuesta: Equipamiento para cada salón:

Equipamiento que deberá llevar cada salón con capacidad de 25 personas:

- Equipo de sonido (una consola de sonido, un altavoz, un micrófono inalámbrico y uno de solapa).
- Internet inalámbrico
- 1 portarotafolio
- 1 señalador láser de pluma
- Mesas vestidas
- Sillas acojinadas
- Mesa para coffee break
- 1 laptop conectada con memoria RAM 2GB, disco duro no menor a 100 Gb, paquetería Windows XP y office 2003, parche para conversión 2007-2010, con unidad y software para proyectar videos en formato DVD
- 1 cañón proyector (resolución Lumens SVGA800 X 600 contraste 2000:1)
- 1 pantalla para proyección

Equipamiento para el salón con capacidad de 70 personas:

- Equipo de sonido (Una consola de sonido, dos altavoz, 1 micrófono de solapa y tres inalámbricos).
- Internet inalámbrico
- 1 portarotafolio
- 1 señalador láser de pluma
- Mesa para presidium para 7 personas
- Mesa para trabajo con 5 sillas acojinadas
- Mesa para registro con cuatro sillas acojinadas
- Mesas vestidas
- Sillas acojinadas
- Mesa para coffee break
- 1 laptop conectada con memoria RAM 2GB, disco duro no menor a 100 Gb, paquetería Windows XP y office 2003, parche para conversión 2007-2010, con unidad y software para proyectar videos en formato DVD
- 1 cañón proyector (resolución Lumens SVGA800 X 600 contraste 2000:1)
- 1 pantalla para proyección de 3.65 X 2.75 mts.

Pregunta 16: Partidas 37
 Páginas 280
 Hotel solicitado

Punto: 1. Emporio Acapulco 2. Grand Hotel Acapulco 3. Fiesta Americana Condesa



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Se le informa a la convocante que el Hotel Fiesta Americana Condesa no opera en el Puerto de Acapulco, se solicita que nos indiquen el nombre de otro hotel para cotizar en igualdad de condición

Respuesta: Se deberá apegar a lo solicitado en el anexo técnico de la convocatoria, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 17: Partidas 40
 Páginas 295
6. Otros servicios requeridos
Punto: Proporcionar autobús para el traslado del personal del CENTRO al Hotel sede y del hotel sede al CENTRO, de acuerdo a fechas estipuladas.

Se solicita a la convocante que nos indique el número de personas a trasportar.

Respuesta: Se cancela el servicio de autobús solicitado en la página 298 de la convocatoria.

Pregunta 18: Partidas 54
 Páginas 365
Hotel solicitado
Punto: 1° Camino Real Guadalajara Expo, 2° Hotel Camino Real Guadalajara, 3° Presidente Intercontinental Guadalajara

- Se le informa a la convocante que los hoteles que están solicitando en Guadalajara del 17 al 19 de Octubre, es una fecha muy complicada porque se presentan los juegos Panamericanos y no hay espacios en los hoteles indicados.
- Se puede cambiar las fechas del evento o cambiar de sede para cotizar en igualdad de condiciones

Respuesta: Los licitantes deberán considerar el siguiente cambio de fechas:

Dice	Debe decir
Del 17 al 19 de octubre	Del 2 al 4 de noviembre



SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Pregunta 19: Partidas 59
 Páginas 392
 3.1 Características del Salón
 Punto: Equipamiento para el salón

Se solicita a la convocante que nos indique si va a requerir equipamiento en los otros dos salones solicitados, con las capacidades de 55 y 25 personas y en caso de ser afirmativo, solicitamos los requerimientos de cada uno.

Respuesta: Dos salones con capacidad, uno para 55 y uno para 25 personas, sentadas cómodamente y con posibilidad de desplazamiento y espacio para trabajar en equipos

Para formato tipo mesas redondas.

Tomas de corriente para equipos de audio, video y cómputo y/o adaptadores.

Equipado con aire acondicionado.

Una línea telefónica para llamadas exclusivamente al interior del hotel (colocado en la mesa de registro).

Mesa para trabajo

Equipamiento para el salón:

1 pantalla para proyección de 3.65 X 2.75 mts.

1 Laptop conectada con memoria RAM 2Gb, Disco Duro no menor a 100 Gb, paquetería Windows XP y Office 2003, parche para conversión 2007-2010, con unidad y software para proyectar videos en formato de DVD.

1 Cañón proyector (Resolución Lumens SVGA 800 X 600 contraste 2000:1),

1 Equipo de sonido (2 consolas de sonido, 4 altavoces y 4 micrófonos inalámbricos y 2 micrófonos de solapa).

1 Señalador de pluma con cambio automático de diapositivas

Internet inalámbrico del 23 al 25 de agosto de 2011



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Pregunta 20: Partidas 63
 Páginas 411
 1, Requerimientos
 Punto: Presidium (mesa de centro, 2 sillones grandes con capacidad para 4 personas cada uno y 3 adornos florales pequeños 20 cm por 40 cm)

Se solicita a la convocante si para el presidium requieren que esté sobre tarima o estrado y de qué medidas la requeriría.

Punto: 10 Arreglos Florales

Se solicita a la convocante que no indica las medidas de los arreglos florales

Respuesta: Para la primera parte, se requiere tarima con medidas de 4X4 metros.

Para la segunda parte, las medidas de los arreglos florales será de 20 cm. por 40 cm.

PREGUNTAS EFECTUADAS POR LA EMPRESA EL MUNDO ES TUYO, S.A. DE C.V.

Pregunta 1: Página 31
 Punto: 8

Solicita que la carta de NO QUEJAS por parte de PROFECO esté expedida no mayor a dos meses. ¿Pudiera ser ésta de enero o febrero de éste año?

Respuesta: No, se deberá apegar a lo establecido en la página 31 de la Convocatoria, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 2: Página 31
 Punto: 9

Solicita que la carta de NO QUEJAS por parte de SECTUR esté expedida no mayor a dos meses. ¿Pudiera ser ésta de enero o febrero de éste año?



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: “CONGRESOS Y CONVENCIONES”

Respuesta: No, se deberá apegar a lo establecido en la página 31 de la Convocatoria, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 3: Hospedaje
Para todas las partidas enuncian el nombre de los hoteles

¿La Secretaría de Salud ya tiene reservado los espacios?

Respuesta: No, por lo cual se está solicitando la carta de respaldo de los hoteles solicitados.

Pregunta 4: Hoteles
Para todas las partidas enuncian tres diferentes hoteles.

¿Cómo se calificará ya que no todos los hoteles son de la misma categoría?

Respuesta: Los licitantes deberán presentar su propuesta únicamente con los hoteles solicitados en el anexo técnico.

Pregunta 5: Hoteles
Para todas las partidas

Queremos entender que el hotel del numeral 1, es el hotel que solicitan como primera opción. ¿Es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: No, es indistinta la preferencia.

Pregunta 6: Hoteles

En caso de que no hubiera disponibilidad de habitaciones y/o salones en los hoteles que solicitan, ¿se podrá ofertar otro hotel de la misma categoría que cumpla con lo solicitado?

Respuesta: No, deberá apegarse a lo establecido en el anexo técnico, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Pregunta 7: Hoteles

En caso de que no hubiera disponibilidad de fechas en algunos de los hoteles que solicitan, ¿éstas se pueden cambiar?

Respuesta: Con la finalidad de que existiera disponibilidad de fechas, se solicitaron tres opciones de hoteles distintos, por lo cual no será posible modificar las fechas a excepción de la partida número 54, por la celebración de los juegos panamericanos.

Pregunta 8: Página 86
Partida I punto 3
Servicio para Sede

¿Nos pueden indicar la sede en donde se llevará a cabo la feria?

Respuesta: Esta pregunta ya fue respondida en la pregunta número 1 del Licitante "Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V."

Pregunta 9: Página 86
Partida I punto 4
Equipo de sonido

¿Nos pueden indicar para cuántas personas se debe considerar el equipo y qué tipo de música proporcionará el Centro?

Respuesta: El CNEGySR proporcionara a través de la Dirección de Violencia el tipo de música tal como: bachata, rock, duranguense pop, entre otros géneros; y el sonido se deberá calcular para poder abarcar para un total de asistentes a considerar aproximadamente de 300 personas.

Pregunta 10: Página 86
Partida I punto 9
Otros servicios requeridos

Para el pago de gastos de transportación y alimentos para una sola persona, ¿se tiene algún límite?



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Respuesta: La transportación al lugar sede del evento será vía aérea en tarifa económica reembolsable y el costo de los alimentos será 250 pesos cada uno.

Pregunta 11: Otros servicios requeridos

Para las partidas en los que solicitan traslados de Aeropuerto-Hotel-Aeropuerto, ¿se deberá de considerar este servicio para todos los participantes?

Respuesta: Esta pregunta ya fue respondida en la pregunta número 4 de la empresa Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V.

Pregunta 12: Página 33
Punto 14

Solicitan carta original del hotel en donde se manifieste que se comprometen a tener disponibles las instalaciones. ¿Esta carta se puede presentar escaneada? En virtud de que varios hoteles se encuentran fuera del Distrito Federal.

Respuesta: Apegarse a lo establecido en la convocatoria, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

PREGUNTAS EFECTUADAS POR LA EMPRESA TAYIRA TRAVEL, S.A. DE C.V.

Pregunta 1: Página 8
Punto: Inciso B Partidas

¿Nos puede indicar la convocante, cuales son los montos mínimos y máximos para las 65 partidas objeto de la presente licitación?

Respuesta: En la presente licitación no se establecen montos mínimos y máximos para las 65 partidas.

Pregunta 2: Página 8
Punto: Inciso D Normas oficiales



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Las normas oficiales que aplican a los prestadores de servicios turísticos son la NOM-01-TUR-2002 y la NOM-10-TUR-2001 ¿Nos puede indicar la convocante por qué no está solicitando estas normas que son de orden general?

Respuesta: De la revisión del apartado de Normas Oficiales, el área requirente consideró que no aplican normas para la presente licitación.

Pregunta 3: Página 25
Punto: Criterios de evaluación Numeral I

¿Nos puede indicar la convocante si realizó estudio de mercado para la licitación que nos ocupa?

Respuesta: Sí, de conformidad con lo establecido en el sexto párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 4: Página 31
Punto: Documentos que deben presentarse. Documento 8.

¿Qué periodo deberá abarcar la constancia de no quejas de PROFECO?

Respuesta: Esa pregunta se respondió en la pregunta número 1 del licitante El Mundo es Tuyo, S.A. de C.V.

Pregunta 5: Página 31
Punto: Documentos que deben presentarse. Documento 9.

¿Qué periodo deberá abarcar la constancia de no quejas de SECTUR?

Respuesta: Esa pregunta se respondió en la pregunta número 2 del licitante El Mundo es Tuyo, S.A. de C.V.

Pregunta 6: Página 269
Punto: Anexo técnico. Partida 35. Nota de crédito.

¿Está de acuerdo la convocante para aplicar la nota de crédito, los boletos no utilizados deben ser reembolsables?



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Respuesta: Los boletos deben ser reembolsables en tarifas económicas.

PREGUNTAS EFECTUADAS POR LA EMPRESA VIAJES PREMIER, S.A. DE C.V.

Pregunta 1: Página 32
Punto: Documento 10.- (Obligatorio)

¿Además del distintivo "M" debemos exhibir el ISO 901-2008, referente a la venta de boletos nacionales e internacionales, así como para la planeación, organización operación de grupos y convenciones a nivel nacional e internacional?

Respuesta: No, deberá apegarse a lo solicitado en la página 31 documento 10, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 2: Página 50
Punto: Anexo económico 9

Cuando se establece en el rubro de este anexo descripción técnica completa, se refieren a indicar el nombre de los servicios únicamente "congresos y convenciones" ¿es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: No, la información vertida en el formato de anexo económico, deberá corresponder textualmente a lo solicitado en el anexo técnico, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 3: Página 88
Punto: Anexo técnico

¿Será causa de descalificación el no presentar en nuestra propuesta técnica, la partida 1 a la partida 65 y únicamente garantizar que se cumplirán con los servicios? Lo anterior a fin de no llenarlos de papeles?

Respuesta: Sí, será causa de descalificación; por lo cual la información vertida en el formato de anexo técnico, deberá corresponder textualmente a lo solicitado en el anexo técnico, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Pregunta 4: Página 85
Punto: 3. Servicio para feria

En esta partida num. 1 piden renta e instalación de 50 stands de 3X2X2 mts. Y renta de carpa de gran formato. ¿A qué se refiere de gran formato podrían darnos las medidas exactas de esta carpa y el lugar donde se montarán los stands en Monterrey para calcular el costo exacto de este servicio?

Respuesta: Esta pregunta ya fue respondida en la pregunta número 1 de la empresa "Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V."

Pregunta 5: Página 88,92,99,108,129,143,149,155,161,167,190,195,200,
205, 210, 215, 225, 230, 235, 277, 287, 293, 416
Punto: Otros servicios requeridos

Piden en este punto que se les de el servicio de traslado del Aeropuerto al hotel sede el día de entrada y de regreso al Aeropuerto el día de salida de los participantes. ¿Este servicio lo contemplamos para todos los participantes que piden para Hospedaje o cuantos deberemos considerar en cada una de las partidas donde están solicitando este servicio?

Respuesta: Esta pregunta ya fue respondida en la pregunta 4 de la empresa Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V.

Pregunta 6: Página 140
Punto: Partida 11

En esta partida de los Hoteles solicitados el Fiesta Inn La Paz ya no existe, ha cambiado de nombre y categoría, ¿Qué otro Hotel solicitan o deberemos cotizar solo los otros dos que mandan como opción?

Respuesta: Esta pregunta ya se respondió en la pregunta 11 de la empresa "Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V."

Pregunta 7: Página 298
Punto: Otros servicios requeridos

Solicitan que se les proporcione autobús para el traslado de personal del CENTRO al Hotel sede y del Hotel sede al CENTRO de acuerdo a las fechas estipuladas, ¿Podrían especificar los días de traslado y cuántos autobuses o cuántas personas se van a trasladar del CENTRO para cotizar este servicio?



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Respuesta: Esta pregunta ya se respondió en la pregunta 17 de la empresa Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V.

Pregunta 8: Página 330
Punto: Partida 47, fecha sede

En la población de Emiliano Zapata de Tabasco piden los Hoteles: Ramos y San Agustín estos son de categoría 2 Estrellas la sede de esta partida ¿Se puede cambiar a una ciudad de Tabasco que tenga más infraestructura turística o deberá ser en cualquiera de estos que pide la convocante?

Respuesta: La sede no puede ser modificada, por lo cual deberán cumplir con lo solicitado en el anexo técnico, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 9: Página 411
Punto: Partida 63

Este evento de Conmemoración del día Internacional de la Lucha contra el cáncer de mama ¿No requerirá servicio de café o algún tipo de desayuno para las personas invitadas a este evento?

Respuesta: No, por lo cual deberán cumplir con lo solicitado en el anexo técnico, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.

Pregunta 9: Página 423-424
Punto: Partida 65

- Solicitan boletos aéreos nacionales se Internacionales para esta partida ¿Nos podrían indicar los días salidas y regreso de cada uno de ellos tanto nacionales como internacionales ya que varía el costo según fechas, para estar en misma igualdad de condiciones al momento de cotizar los licitantes?
- En esta misma partida ¿Nos podrían especificar que equipo audiovisual deberemos cotizar, así como cantidad del mismo en cada salón y, los días y horarios que lo van a necesitar?



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

Respuesta: Para la primera parte:

Internacionales:

Llegada 30 de agosto, en el transcurso del día.

Salida 2 de Septiembre, a partir de las 12 del día.

Ruta Oxford-Cancún-Oxford: 3 personas

Ruta Budapest-Cancún-Budapest: 1 persona

Ruta Atlanta-Cancún-Atlanta: 4 personas

Ruta Santiago -Cancún-Santiago: 1 persona

Ruta Habana-Cancún-Habana: 1 persona

Ruta Ginebra-Cancún-Ginebra: 1 persona

Ruta Barcelona-Cancún-Barcelona: 1 persona

Ruta Alberta-Cancún-Alberta: 1 persona

Ruta Christchurch -Cancún- Christchurch: 1 persona

Ruta Washington-Cancún-Washington: 2 personas.

Nacionales

Ruta México-Cancún-México: 22 personas

15 boletos redondos con fecha de llegada 30 de agosto y salida 2 de septiembre por la tarde. Considerando los horarios de check in y check out del hotel.

4 boletos redondos con fecha de llegada 30 de agosto y salida 31 de agosto por la tarde Considerando los horarios de check in y check out del hotel.

3 boletos redondos con fecha de llegada 1 de septiembre y salida 2 de septiembre por la tarde. Considerando los horarios de check in y check out del hotel.

Ruta Mérida-Cancún-México: 2 personas



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

2 boletos redondos con fecha de llegada 30 de agosto y salida 2 de septiembre, considerando los horarios de check in y check out del hotel.

Ruta Campeche-Cancún-Campeche: 1 persona

1 boleto redondo con fecha de llegada 30 de agosto y salida 2 de septiembre, considerando los horarios de check in y check out del hotel.

Ruta Monterrey-Cancún-Monterrey: 2 personas

2 boletos redondos con fecha de llegada 30 de agosto y salida 2 de septiembre, considerando los horarios de check in y check out del hotel.

Ruta Cuernavaca-Cancún-Cuernavaca: 1 persona, para esta ruta se deberá considerar la transportación al Aeropuerto de la Ciudad de México y de regreso vía terrestre. 1 boleto redondo con fecha de llegada 1 de septiembre y salida 2 de septiembre, considerando los horarios de check in y check out del hotel.

Segunda parte, No se requiere equipo audiovisual.

Pregunta 10: Página 158
 Punto: Partida 14

En la partida 14 piden como opción de Hotel el Fiesta Inn Guanajuato, en esta plaza no hay Hotel Fiesta Inn solo Holiday Inn a este Hotel se refiere la convocante?

Respuesta: Esta pregunta ya se respondió en la pregunta 12 de la empresa Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V.

Pregunta 11: Página 85-424
 Punto: Partidas 1 a la 65

En las 65 partidas piden Hoteles donde les gustaría se realizar el evento en caso de que estos Hoteles propuestos por la convocante nos digan que no cuentan con espacio para alguno de los requerimientos en habitaciones, salones, etc. O en la plaza ya hay congresos confirmados o no cumple con lo solicitado podrán las licitantes proponer otras opciones de Hoteles bajo el mismo esquema de los solicitados?

Respuesta: No, deberá apegarse a lo solicitado en el anexo técnico, de conformidad con lo establecido en el séptimo párrafo del artículo 26 de la Ley.



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: “CONGRESOS Y CONVENCIONES”

Se hizo entrega a los licitantes participantes en el presente acto de la información verificada de la existencia de hoteles y capacidad en la página electrónica correspondiente.

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos de los artículos 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de esta Acta en: la Coordinación de Recursos Materiales cita en Homero 213 piso 7, Colonia Chapultepec Morales, Delegación Miguel Hidalgo, C.P. 11570, México, Distrito Federal, en donde se tendrá un ejemplar disponible, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en la dirección electrónica: www.compranet.gob.mx

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día **01** de **junio** de 2011, en **la Sala de Juntas del Tercer Piso** cita en Homero 213, Colonia Chapultepec Morales, Delegación Miguel Hidalgo, C.P. 11570, México, Distrito Federal, a las **(12:00Hrs.)**, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador social, de conformidad con el artículo 47 del Reglamento de la Ley.

Después de dar lectura a la presente Acta, así como no haber ninguna objeción respecto de este acto, por lo que se dio por terminada esta primera y única junta, siendo las **13:30** horas, del día **26**, del mes **de mayo** del año 2011.

Esta Acta consta de **VEINTITRES** hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR LOS LICITANTES

NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL	REPRESENTANTE Y CORREO ELECTRÓNICO	FIRMA
Global Service & Hotels	María Gabriela Yañez Martínez	
Viajes Premier, S.A.	José Antonio Hernández López	
Viajes Génesis, S.A. de C.V.	Guadalupe Villaseñor Villalobos	
Corporate Travel Services, S.A. de C.V.	Jesús Castillo Robles	



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

El Mundo es Tuyo, S.A. de C.V.	Ana María Hernández Gutiérrez	
Tayira Travel, S.A. de C.V.	Julio César Castañeda Carreón	
Mitre Productions, S.A. de C.V.	Ilse Hernández Albarrán	
Valle Viajes y Marathones, S.A. de C.V.	Israel Lucio Olea Romero	
Congresos, Convenciones & Eventos, S.A. de C.V.	Godel Alarcón Navarrete	

POR LA CONVOCANTE

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Lic. Mauricio Zarazua Fuentes	Coordinador Administrativo	
C.P. Olivia Soto Pacheco	Jefa de Departamento de Recursos Humanos, Financieros y Materiales	

POR EL ÁREA REQUIRENTE

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Dr. Santos Regino Uscanga Sánchez	Dirección Adjunta de Salud Reproductiva	
Dr. Rufino Luna Gordillo	Dirección de Cáncer de la Mujer	
Dr. Marco Antonio Olaya Vargas	Dirección de Planificación Familiar	
Dra. Norberta Barrera Romero	Subdirección de Sensibilización, Género y Salud	
Lic. Georgina Amina Aquino Pérez	Subdirección de Atención a la Violencia	
Elizabeth Arteaga Avendaño	Planificación Familiar	
Quinatzin Hernández Villamares	Planificación Familiar	
Alicia Solis López	Planificación Familiar	
Héctor Higareda de Orta	Planificación Familiar	
Ma. Del Carmen Alvarado Hernández	Cáncer de Mama	
Juan Pérez Sánchez	Planificación Familiar	



**SECRETARÍA DE SALUD
SUBSECRETARÍA DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD
CENTRO NACIONAL DE EQUIDAD DE GÉNERO Y SALUD
REPRODUCTIVA
COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-012L00001-N1-2011
OBJETO DE LA LICITACIÓN: "CONGRESOS Y CONVENCIONES"

María Teresa L. Villicaña Mendoza	Planificación Familiar	
Martha Isabel Sánchez Hernández	Salud Materna	
María Teresa Rodríguez Ortega	Cáncer Cérvico Uterino	

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL

NO SE PRESENTO

----- **FIN DEL ACTA** -----